
Ons vakmanschap drink je met verstand

De herbruikbare verpakkingen zijn aangeduid met dit logo   Respecteer het milieu = koop herbruikbare verpakkingen

Alle aanbiedingen geldig van 16/06 t.e.m. 29/06/2023, tenzij per aanbieding anders vermeld en uitsluitend bij afhaling van de goederen

www.belbev.be

6+2
gratis

 TRIPEL 
KARMELIET 

Promo
€  770

CLIP   6 X 33 CL
bij aankoop 
van 2 clips

€  3
,

89
 /L

Promo
€ 410

 CLIP   6 X 33 CL
bij aankoop
van 2 clips

€  2
,08

 /L
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 6+2
=

€795
 CLIP   8 X 33 CL

€  3
,02

 /L

6+2
=

€ 930
 CLIP   8 X 33 CL 

€  3
,

53
 /L

 GRIMBERGEN 
Blond, Dubbel & 
Hop Karakter

DUVEL  
MAGRITTE 

Coming soon

2 BAKKEN 6X1L

2bak -50%
de

2023
08

232.436-BELC2308F01_07_NL.indd   1 25/05/2023   15:49
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SPIJKER 79 • 2910 ESSEN
TEL.: 03/667.71.71 - FAX: 03/667.74.09
MAANDAG T/M VRIJDAG: 8:30 - 18:00  
ZATERDAG: 9:30 - 17:00 - ZONDAG: 10:00 - 13:00

KAPELLENSTEENWEG 113 • 2920 KALMTHOUT
TEL.: 03/666.80.05 - FAX: 03/666.30.18
WOENSDAG T/M VRIJDAG: 9:00 - 18:00  
ZATERDAG: 9:00 - 17:00
ZONDAG T/M DINSDAG GESLOTEN
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Respecteer het milieu = koop herbruikbare verpakkingen
Ons vakmanschap drink je met verstand

De herbruikbare verpakkingen zijn aangeduid met dit logo 
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PROMO
-25%

per pack

CUVÉE DES TROLLSÉ

LINDEMANS
Lindemix Mojito Kriek cocktailset
1 x 25 cl Kriek, 1 x 5 cl Bacardi Rum, 1 x 5 cl Monin Mojito 
Sirup, 2x tumbler glazen, 2x koperen rietjes,  
1x cocktailcrusher

Neem deel aan onze

WEDSTRIJD
OP  WWW.BELBEV.BE  

01/06-30/06/2023

24 FLESJES  
LIEFMANS
ALCOHOL  
FREE  
25 CL

ze

MORT SUBITE
Kriek Lambic

STRONGBOW
Red Berries, Gold Apple, Rosé Apple &  
Elderflower

3+1
gratis

3+1
gratis

5+1
gratis

4+2
gratis

5+1
gratis

+33++1
=

€€385
CLIP 4 X 25 CL

5+1
=

€875
PACK 6 X 33 CL

5 € 4
,4

2
/L

RASTA TROLLS
WATERLOO
Triple, Double Dark & Red Cherry

555+++1
=

€485888
CLIP 6 X 25 CL

5 €
3

,

2
4
/L

+3333++++1
====

€€€595
CLIP 4 X 33 CL

5 € 4
,

5
1
/L

3+1
gratis

CORNET
Oaked Smoked

3+1
=

€490
PACK  4 X 33 CL

0 €
3

,

7
2
/L

=
€630

PACK 6 X 33 CL

€
3

,

1
9
/L

Promo

-25%

Gratis
Westmalle 

speelkaarten
per bak

WESTMALLE
Dubbel & Tripel
24 x 33 cl

4+2
=

€735
CLIP 6 X 33 CL

5 €
3

,

7
2
/L

4+2
=

€705
CLIP 6 X 33 CL

5 €
3

,

5
7 /

L

CORNET
Oaked



De mogelijkheid bestaat dat sommige artikelen niet in alle Belbev-drinkcenters verkrijgbaar zijn • Vermelde prijzen zijn netto-aankoopprijzen incl. BTW per vermelde verpakkingseenheid. Alle aanbiedingen zijn geldig uitsluitend tijdens 

de folderperiode, tenzij per aanbieding anders vermeld en zolang de promotionele voorraad strekt. Alle prijzen zijn exclusief leeggoed, en enkel van toepassing in onze drive-in. Prijswijzigingen, zet- en drukfouten voorbehouden.

—
 A

ll
e 

aa
n

b
ie

d
in

ge
n

 g
el

d
ig

 v
an

 1
6

/0
6

 t
.e

.m
. 2

9
/0

6
/2

0
2

3
, t

en
zi

j p
er

 a
an

b
ie

d
in

g 
an

d
er

s 
ve

rm
el

d
 e

n
 u

it
sl

u
it

en
d

 b
ij 

af
h

al
in

g 
va

n
 d

e 
go

ed
er

en
. —

SAN BITTER
6 x 10 cl

SAN PELLEGRINO
Acqua Tonica, Aranciata, Aranciata Rossa, Limonta, Ginger beer 
4 x 20 cl

SAN PELLEGRINO
Momenti Clementine-Peche, Pomme Grenade-Cassis, Citron-Framboise, Limone & Menta, Pompelmo, Limonata, Aranciata Rossa, Melograno & Arancia, Clementina, Aranciata  
6 x 33 cl

pack
aan2e

pack
aan2e

-50%

4+2

-50%



www.belbev.be

Ons vakmanschap drink je met verstand
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EVIAN
Pack 6 x 1,5 L

Beter drinken. Beter leven.

PROMO
1+1* 

PICK & MIX

* Actie geldig vanaf 12/06/2023 tem 25/06/2023 op het hele SPA® Fruit assortiment (4x25cl, 6x40cl, 4x1,25L).

SPA® FruitSPSPSPSPSPSPSPSPSPAAAAAAAAA®®®AAAAAA FFFFFFFrurururururuitititititit®

Proef de natuur

-2€
BIJ AANKOOP VAN 2 CLIPS

GELDIG VOOR HET GEHELE SELECTIEBEREIK

PORCA DE MURÇA
Wit, Rood & Rosé

ROYAL OPORTO
Tawny & Wit

*Actie geldig vanaf 12/06/2023 tem 
25/06/2023 op het hele SPA® Fruit assortiment 

(4 x 25 cl, 6 x 40 cl, 4 x 1,25 L).

5+1
gratis

3+1
3 flessen kopen + 

1 zelfde fles
gratis

1 x 1,5 L

4 x 20 cl

2 pack -30%
de

1
pack kopen

+
1 pack

gratis*
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Pack 6 x 1,51,5 LL

5+1
gratis

1 x1 x1 11,5 LL5 L5 L

5+1
gratisLa Vie en Rosé

L’ANGE  
D’OC 

Rosé IGP

LE CABOCHON 
DU SUD
Syrah Rosé

AYET
IGP Pays d’Oc 

Rosé

DOMAINE DE LA 
VILLAUDIÈRE

AOC Sancerre Rosé

CHÂTEAU  
DE FESLES
Rosé d’Anjou

CIELO
Pinot Grigio  

Blush

BERICANTO 
Rosato  
Vicenza

RINCÓN 
DEL SOL
Chardonnay

RINCÓN 
DEL SOL

Malbec

€ 9090999
FFLES 75 CL

€ 0022220
FLEESES 75 CL

€ 09999000
FLES 75 CL

€ 50555
FFLESLES 775 CLLL

€ 0111000
FLLESL  75 CL

€ 599555
FFLES 75 CL

€8 033
FLLESLE  75 CL

€€€€€59595555
S 75 CFLESFLESES CCLCL

DE LA CH O BER N RT DOMME AACHON

=
€695

1 X 75 CL

€795 - €100

Promo

-€100
kassakorting

per fles

=
€1120

1 X 1 L

€1170 - €050

Promo

-€050
kassakorting

per fles



De mogelijkheid bestaat dat sommige artikelen niet in alle Belbev-drinkcenters verkrijgbaar zijn • Vermelde prijzen zijn netto-aankoopprijzen incl. BTW per vermelde verpakkingseenheid. Alle aanbiedingen zijn geldig uitsluitend tijdens 

de folderperiode, tenzij per aanbieding anders vermeld en zolang de promotionele voorraad strekt. Alle prijzen zijn exclusief leeggoed, en enkel van toepassing in onze drive-in. Prijswijzigingen, zet- en drukfouten voorbehouden.
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5+1
gratis

Druivensoorten: 
100% Chardonnay 
 
Degustatie: 
Heldere, gele kleur met 
subtiele groene hints. 
Aroma’s van tropische 
vruchten, soepel en vol, met 
een evenwichtige finale. 
 
Gastronomie: 
Ideaal als aperitief of bij vis, 
gevogelte en pasta.

Druivensoorten: 
100% Malbec 
 
Degustatie: 
De Malbec heeft een robijnrode, 
intense en heldere kleur. Rijpe 
rode vruchten en vlezige 
toetsen. Rond, evenwichtig en 
met een zekere body. 
 
Gastronomie: 
Ideaal bij rood vlees, kaas en 
gerechten met tomatensaus. 

€ 99955
LEFFLES LLL755 C

RINCÓN DEL SOL
Chardonnay & Malbec

 Rincón 
Del Sol
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De mogelijkheid bestaat dat sommige artikelen niet in alle Belbev-drinkcenters verkrijgbaar zijn • Vermelde prijzen zijn netto-aankoopprijzen incl. BTW per vermelde verpakkingseenheid. Alle aanbiedingen zijn geldig uitsluitend tijdens 

de folderperiode, tenzij per aanbieding anders vermeld en zolang de promotionele voorraad strekt. Alle prijzen zijn exclusief leeggoed, en enkel van toepassing in onze drive-in. Prijswijzigingen, zet- en drukfouten voorbehouden.

LE CABOCHON DU SUD
Syrah Rosé

Floraal boeket met vleugjes klein 
rood fruit (framboos, bosaardbeien). 

Deze soepele en frisse rosé heeft een 
heldere maar diepe robijnrode kleur.
 

 Aperitief, salades, koud vlees,  
 gegrild vlees. Fris serveren, rond 8 °C.

L’ANGE D’OC 
Rosé IGP

Onze engel uit de Lanquedoc.  
De voortreffelijke combinatie van 

Grenache en Syrah resulteerde in deze 
heerlijke luxe Rosé.  Zet je in de zon met 
een glaasje l’Ange d’Oc  en waan je aan 
de Côte d’Azur. 

AYET
IGP Pays d’Oc Rosé

Het elegante samenspel van de 
Cinsault-, Grenache-, Mourvèdre-

druiven resulteert in een subtiele, 
harmonieuze rosé van de nieuwe generatie.
 

 De ideale metgezel van uw  
 visgerechten, salades en pizza’s 
 maar ook geschikt als aperitief.

5+1
gratis

La Vie en Rosé

€ 009900
FLES 75 CL

€€ 02200
FFFLFLF EES 75 CL

€€€€ 00999990000
FLES 75 CL

LLLL



—
 A

ll
e 

aa
n

b
ie

d
in

ge
n

 g
el

d
ig

 v
an

 1
6

/0
6

 t
.e

.m
. 2

9
/0

6
/2

0
2

3
, t

en
zi

j p
er

 a
an

b
ie

d
in

g 
an

d
er

s 
ve

rm
el

d
 e

n
 u

it
sl

u
it

en
d

 b
ij 

af
h

al
in

g 
va

n
 d

e 
go

ed
er

en
. —

www.belbev.be

Ons vakmanschap drink je met verstand

DOMAINE  
DE LA VILLAUDIÈRE

AOC Sancerre Rosé

Deze helder roze rosé met zalm- 
kleurige tint uit de Loire-streek heeft 

een krachtige boeket dat de geuren van 
rode vruchten als aardbei, kersen en rode 
bessen met kruidige nuances combineert. 
Ze toont een mooi vol karakter en heeft 
langdurig florale en fruitige aroma’s. 
 

 Een voortreffelijke keuze bij exotische 
 schotels, zonnige maaltijden en zeker
 niet te vergeten bij de barbecue. 

CHÂTEAU  
DE FESLES
Rosé d’Anjou

Gemaakt van Gamay en 
Grolleau. Een explosie van 

fruitaroma’s zoals aardbei, 
framboos en zwarte bes.  
 

 Heerlijk bij salades,  gegrild  
 wit vlees en visschotels. 
 Schenken tussen 8 en 10°C

CIELO
Pinot Grigio Blush

Deze Italiaanse rosé, gemaakt 
van de Pinot Grigio-druif heeft 

een typische bleekroze “Blush”-kleur. 
Het fruitige en elegante boeket 
creëert een lange aangename 
afdronk. 
 

 Geniet ervan als aperitief of bij 
 een lichte maaltijd.

BERICANTO 
Rosato Vicenza

Haal het zomergevoel in huis 
met deze fruitige Italiaanse 

rosé,  een elegante wijn met een 
fris bloesemboeket en mooie 
zomerfruitaroma’s.
 

 Geniet van deze wijn bij het 
 aperitief of met salades, wit 
 vlees, vis en schaaldieren.

5+1
gratis

La Vie en Rosé

€€€ 0000555000
FLES 755 CL

€ 010
FLES 75 CL

€€€€ 5999555
FLES 75 CL

€ 03300
FFLES 75 CL

DDD


